



14 мая 2017 года в Кизнере Удмуртской Республики прошло торжественное мероприятие в честь 25-летия мечети в поселке. По этому случаю в мечети собрались жители посёлка, чьими руками и усилиями многое делается для того, чтобы мусульманская духовная жизнь не угасала, а развивалась и становилась крепче. Вспоминали имамов, уже покинувших наш мир, и тех, кто сегодня помогает мечети жить.

Участие в мероприятии приняли зам муфтия УР по воспитательной работе Рустам хазрат Шагиев, уважаемый среди мусульман нашей республики Абдураззак хазрат Ибрагим, председатель райсовета депутатов Андреев Вениамин Петрович, глава поселения «Кизнерское» Яковлев Иван Николаевич, заместитель главы района Шаяхметов Рахимулла Миргабизянович, зам. председателя ТОЦ п.Кизнер Шакирова Гульсария апа, один из предпринимателей, оказывающих постоянную финансовую помощь Низамиев Дамир.

Торжественная часть мероприятия началась с чтения Благородного Корана. Затем выступавшие рассказали о важной роли мечетей в жизни мусульман.

Жизнь населения поселка крепко связана с жизнью махалли, мечети. Строили мечеть совместно всем миром, и теперь есть где помолиться Аллаху, слушать пятничную хутбу и вести разговоры о жизни. Об истории строительства мечети рассказал Газизуллин Мударис абый.

В приветственной речи зам муфтия УР Рустам хазрат Шагиев поблагодарил актив махалли, старшее поколение прихожан за развитие традиционного ислама, вклад в духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. Рустам хазрат, опираясь на изречения пророка Мухаммада, также дал собравшимся наставления об умении

ценить время, здоровье и другие блага.

Затем Абдураззак хазрат поздравил мусульман поселка с юбилеем мечети. Наставления Абдураззак хазрата были посвящены качествам, которые делают человека настоящим человеком. Он напомнил, что разум, вера, честь и добрые поступки возвышают человека над другими живыми существами Земли. Со значимым событием жителей поселка Кизнер и всех присутствующих гостей от имени администрации района поздравили председатель райсовета депутатов Андреев Вениамин Петрович и глава поселения «Кизнерское» Яковлев Иван Николаевич. Затем с юбилеем поздравила зам. председателя ТОЦ п. Кизнер Шакирова Гульсария апа. Они вручили мечети памятный подарок.

За активное участие в религиозной жизни района от имени муфтия УР Фаиз хазрата Мухамедшина были вручены благодарственные письма жителям Кизнера - Акберову Харасу Акберовичу, Шакирзянову Амиру Ахтямжановичу, Газизуллину Мударису Абдулловичу, Гилязовой Разие, Ахметшиной Нажие, Фасиховой Миннегуль. Также была выражена благодарность всем мусульманам, которые и сегодня вкладывают душу и силы в развитие мусульманских традиций в поселке Кизнер.

*Тахир Тимергалеев*

*Источник: Пресс-служба РДУМ Удмуртии*